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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНОСТЬ БЕЗ ДЕРЖРЕЄСТРАЦІЇ: НА
ПОЛТАВЩИНІ СУДИТИМУТЬ ЖІНКУ ЗА ПРОДАЖ КОШЕНЯТ У
СОЦМЕРЕЖАХ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

На Полтавщині податківці склали адмінпротокол на жінку, яка продавала породистих кошенят через
інтернет без державної реєстрації підприємницької діяльності та сплати податків з отриманих доходів.
Про це пише «Судово-юридична газета».

Як повідомили у Податковій, порушення виявили у травні під час перевірки, проведеної на підставі
звернень громадян, отриманих через цифровий сервіс «ТАХ Control».

Жіночка пропонувала до продажу кошенят популярної породи з рідкісним типінгом. Під час перевірки
податківці «зафіксували факт реалізації домашньої тварини та встановили низку ознак, які свідчать
про ведення систематичної господарської діяльності».

Зокрема вона регулярно розміщувала оголошення про продаж тварин та використовувала рекламу для
пошуку покупців у соціальних мережах.

На жінку склали протокол про адміністративне правопорушення за статтею 164 Кодексу України про
адміністративні правопорушення - порушення порядку провадження господарської діяльності.
Матеріали направили для розгляду до відповідного судового органу за місцем вчинення
правопорушення.

У Податковій нагадали, що здійснення господарської діяльності без державної реєстрації тягне за
собою штраф у розмірі від 17 до 34 тис. грн з конфіскацією продукції, знарядь виробництва та коштів,
отриманих унаслідок правопорушення. За повторне порушення або отримання доходу у великих
розмірах санкції можуть зрости до 34-85 тис. грн. Чи вилучать у жіночки кошенят та котів - не
повідомляється.

Підготував: Сергій Дага

Полтавщина податки суд господарська діяльность

Общее количество просмотров: 4
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ: Я ГОТОВИЙ ДО ПРЯМИХ ПЕРЕГОВОРІВ ІЗ
ПУТІНИМ, ЩОБ ЗАВЕРШИТИ ЦЮ ВІЙНУ

ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ
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